

# В ПОДМОСКОВЬЕ РАСПОЯСАЛИСЬ ОПАСНЫЕ ГАЛЬІ





Россиянин Ян Непомнящий и китаец Дин Лижень борются за титул чемпиона мира

# «АЖИОТАЖА НЕТ, НО ДАЛЬШЕ НЕИЗВЕСТНОСТЬ»



С начала апреля курс рубля к доллару снизился на 8%. Доллар за 82 рубля, евро за 90 — такова новая реальность валютного рынка. Последний раз россияне видели такие уровни коти-

2022-го. Между тем впереди майские праздники и начало длинного летнего сезона отпусков. На этом фоне вопрос приобретения валюты для многих становится весьма актуальным. «МК» ре-

рубля отражается на деятельности банковских обменников. Корреспондент обошел несколько обменных пунктов в столице.

Читайте 3-ю стр.



в автостраховании, нашли способы обойти

В начале апреля Минфин сообщил о намерении добиться повышения штрафа за отсутствующую страховку автомобиля (ОСАГО) с нынешних 800 до 5000 рублей. Альтернативой, как сообщил СМИ замминистра Алексей Моисеев, может быть повышение неотвратимости штрафа — если его будут взимать

автоматически камерами видеофиксации. Так чиновники борются с теми автовладельцами, которые игнорируют требование купить страховку. Почему процент таких нарушителей растет и поможет ли повышение штрафов, выяснил «МК».



РЕЧЬ ПОСПОЛИТАЯ

Первая полная неделя апреля была богата на события, позволяющие составить представвовсе не имею в виду споры о подлинности обнародованных в социальных сетях секретных документов Пентагона, свидетельствующих том, что силы официального Киева скоро пой дут в наступление. То, что было сенсационной новостью позавчера, с гарантией не является таковой сегодня. Зачем снова доказывать то, что было доказано до этого не меньше чем Киевом — это как раз такая позавчерашняя сенсационная новость. А вот обозначившийся новый поворот в польской интриге украинской политики (или в украинской интриге польской него, и завтрашнего дня.

Сразу после интригующего заявления Владимира Зеленского о возможном исчезновении «политических границ» между Украиной и Польшей профессор Варшавского универстраницах газеты Rzeczpospolita, как именно это может выглядеть. Речь, по его мнению, должна идти о возрождении политической структуры, в честь которой названо упомя-

Читайте 2-ю стр.

# АВДЕЕВСКАЯ БИТВА ДРОНОВ

о ситуации под «вторым Артемовском»

организаций, но лишь

только после писем в ад-

министрацию президента

К мальчику, помимо

воспитателя группы, был

прикреплен тьютор — спе-

циалист, акцентирующий

внимание не на учебной

программе, а на потреб-

ностях учащегося. Но с ним

как-то сразу не задалось.

После наступления нового

года мальчик стал жало-

ваться на тьютора, расска-

зывая маме, что женщина

постоянно на него кричит

и ругается. Доходило до

того, что у ребенка случа-

лись истерики при виде

специалиста. Через какое-

то время Людмиле удалось

В августе 2022 года жен-

щина заметила на теле

сына гематомы и ссадины,

но руководство учрежде-

ния пояснило, что в сади-

ке проводилась учебная

эвакуация и мальчика

просто выводили из зда-

ния, держа за руку. Маме

не верилось в подобное,

и тогда ей предложили пе-

ред каждым посещением

сада освидетельствовать

сына в медицинском каби-

нете, что Людмила и стала

делать. Больше телесных

повреждений на теле сына

женщина не замечала. Но,

как оказалось, до поры до

ШЕФ-ПОВАР ПОГИБ В ВАННОЙ,

ЧИТАЯ КНИГИ С ТЕЛЕФОНА

добиться его замены.

вопрос решился.

расположении батальона на Авдеевском направлении, пришлось просидеть в блиндаже — по российским позициям били украинские танки. Наши отвечали. Шла активная артиллерийская дуэль. Недавно на это направление был

Почти все время, проведенное в переброшен мой хороший знакомый, комбат Максим Дроздов с позывным «Индус». Приехав в ДНР, я просто не могла не заехать к нему в гости. Говорили с ним в сопровождении канонады.

Читайте 2-ю стр.



# СМЕРТЕЛЬНЫЙ ЭКЗАМЕН

перед депортацией

в Латвии паникуют. До 1 сентября им нужно освоить и сдать экзамен по латышскому языку. В противном случае власти грозят аннулировать ПМЖ. Следом их ждет депортация. Недавно местные СМИ сообщили

Русскоговорящие пенсионеры о смерти двух женщин. Обе скончались после посещения курсов по латышскому языку. Пенсионерки переживали, что завалят экзамен. О своих бедах люди поделились

Читайте 4-ю стр.



## ПЕДАГОГ, КОТОРАЯ ИЗБИЛА МАЛЬЧИКА-ИНВАЛИДА, ИЗВИНИЛАСЬ ПЕРЕД ВСЕМИ

Воспитатель специализированного детского сада в подмосковной Балашихе подозревается в избиении 5-летнего ребенкаинвалида детства. Между тем руководство дошкольного учреждения утверждает, что воспитанник все

придумал. Как стало известно «МК», 30-летняя жительница Балашихи Людмила стала бить во все колокола после того, как 5 апреля увидела на теле сына гематомы, а сам мальчик рассказал, что его побила воспитатель. На следующий день женщина подошла к педагогу. Сначала та открестилась от того, что подняла руку на воспитанника, но потом решила извиниться перед всеми, пояснив, что сын Людмилы сначала ударил ее, а уже потом она ответила.

Людмила родила сына в начале 2018 года. Через год отец семейства, бывший сотрудник полиции, бросил жену с ребенком. Женщине удалось через суд истребовать алименты.

В 2021 году встал вопрос с детским садом, требовалось специализированное учреждение. Но попасть туда на бюджетной основе оказалось делом нелегким. Людмила обила много порогов разных

Привычка читать в ван-



К новому тьютору ру-

ководство приставило прежнего, ребенок перестал спать и почти не ел в детском саду. После последней жалобы сына женщина начала писать во все инстанции. Откликнулся правозащитник, который помог написать заявления в Следственный комитет и прокуратуру. С его слов, есть весомые доказательства для следствия. Людмила не собирается очернять весь персонал учреждения - претензии имеются только к воспитателю и руководству садика. С ее слов, есть еще две женщины, дети которых жаловались на этого же

Как сообщила помощник руководителя ГСУ СК по **Посковской области Анна** Тертичная, по информации в СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 293 УК РФ («Халатность»).

# telegram:@mk\_srochno



## СЫНА ПЕВИЦЫ, ВСТУПИВШЕГОСЯ ЗА СВОЮ МАМУ, ПОКАЛЕЧИЛ РОВЕСНИК-БОЕЦ

ковой был обследован экспертами после серьезного избиения. На мальчика напал ровесник, занимающийся боевыми искусствами.

Сын солистки группы

«Блестящие» Ксении Нови-

Как стало известно «МК», 14летний сын певицы защищал свою маму. Не так давно восьмиклассник узнал от друзей, что 13летний школьник из параллельного класса говорит о ней гадости. Он потребовал извинений — разговор состоялся на улице Мусы Джалиля, возле школы.

Обидчик извинился, однако через некоторое время, когда сын певицы выходил из салона красоты. расположенного на Ореховом бульваре, где узнавал стоимость прически, он набросился на него сзади и ударил головой об асфальт и избил. К слову, парень занимается боями без правил, физически очень рослый и

крепкий Сын Новиковой получил закрытую черепномозговую

травму, перелом кисти руки и носа. Родительница написала заявление в

полицию. В конце марта пострадавшему провели операцию по восстановлению носовой перегородки. На днях эксперты изучили травмы восьмиклассника. чтобы оценить причиненный вред здоровью.

По словам адвоката Маргариты Гавриловой, певица собирается обратиться в суд, чтобы взыскать деньги с родителей обидчика за моральный и материальный вред.



Сын хореографа Димы Билана разбил лоб остол, показывая другу-ровеснику сложный гимнастический трюк. Неприятный случай произошел вечером 6 апреля в жилом доме в Молочном переулке. Хореограф Димы Билана должен был от-

ъехать на встречу и на час оставил сына у друзей, в семье бизнесмена-айтишника. Тот находится в ОАЭ, а за детьми присматривают его супруга — певица и няня. Один из детей — ровесник сына хореографа Билана (им по 4 года), который недавно пошел на гимнастику и решил показать другу изученные трюки. Мальчик начал кувыркаться, однако не рассчитал силы и ударился лбом об угол стола. Ребенка отвезли сначала в детскую больницу, однако позже по желанию родителей перевели в частную клинику. Там наложили на рану пластырь. Юный гимнаст уже находится дома и хорошо себя чувствует. Злополучный стол было решено демонтировать.

### ПЕНСИОНЕРУ ВЕРНУЛИ ДОСТОИНСТВО С ПОМОЩЬЮ ЕГО ГУБЫ

Кусочек нижней губы теперь будет носить в... трусах 68-летний житель Орехово-Зуева, который столкнулся с деликатной урологической проблемой. У пенсионера возникли сложности со отправлением малой нужды. Когда врачи выяснили причину недуга, они объяснили пациенту, что им придется наращивать ткань в его интимной области. А для этого потребуется позаимствовать фрагмент плоти

из другого места. Как стало известно «МК», на обследовании у пожилого мужчины обнаружилась достаточно редкая возрастная патология — сужение мочеиспускательного канала. Поскольку это состояние неизбежно приводит к хронической почечной недостаточности и уменьшению продолжительности жизни, больного срочно отправили на операцию. Частично она оказалась пластической.

- Для расширения мочеиспускательного канала пациенту была предложена трансплантация нижней губы. — рассказал врачуролог Орехово-Зуевской больницы Никита Наумов. – Забор трансплантата мы произвели после того, как определили протяженность сужения. Благодаря операции пациент избежал множества дополнитель-

ных вмешательств. У медиков было несколько альтернативных способов лечения пациента: от установки специальных стентов до применения металлического стержня для расширения просвета трубчатого органа. Но специалисты остановили свой выбор на уретропластике, использовав при этом не самый популярный материал часть губы. Обычно в таких операциях медики предпочитают снимать лоскут со слизистой оболочки щеки, но проблема в том. что у нее нет собственного кровоснабжения, поэтому у пациентов возникает риск отторжения. Часть губы показалась хирургам более выигрышным вариантом, поскольку у этого трансплантата есть собственный кровоток, и они угадали. Послеоперационных осложнений не

## РАЗРАБОТЧИК ПЦР-ТЕСТОВ РАЗОБЛАЧИЛ ВРАГОВ БЛАГОДАРЯ РЕКЛАМЕ

Хитроумный способ вывести на чистую воду оскорбивших его блогеров опробовал известный . vченый-эпидемиолог, разработчик отечественных ПЦР-тестов Герман Шипулин. В разгар эпидемии коронавируса его обвинили в необъективной критике и даже противодействии внедрению российских вакцин. Но чтобы защитить свое имя, кандидату медицинских наук пришлось

пойти на хитрость. Как стало известно «МК», скандал разразился еще 7 сентября 2021 года. В телеграм-канале неизвестный написал пост, в котором изобличал Шипулина в неконструктивной критике отечественной вакцины от COVID-19. Поскольку медик занимает еще и ответственную должность в Федеральном медико-биологическом агентстве России, он счел. что даже небольшой пост в малопопулярном канале наносит вред его репутации. Оскорбленный ученый подалиско признании заметки не соответствующей действительности. Перовский суд встал на сторону Шипулина, но администратор канала не торопился удалять лживую публикацию. Более того, невозможно было даже понять, кто отвечает за наполняемость телеграм-канала никаких данных об администраторе на страничке

канала не было. Тогда ученый сделал оригинальный ход — через третьих лиц предложил разместить в телеграмканале рекламу. На эту удочку администратор клюнул - по почте рассекретил себя, прислав имя и фамилию, а также банковские реквизиты для перечисления средств за рекламную публикацию. После этого можно было предъявлять требования уже к конкретному человеку. Во второй раз Шипулин обратился в Реутовский городской суд - и повторно добился победы. На этот раз не абстрактный канал, а его владелец обязан будет удалить публикации, порочащие эпидемиолога. Кстати, на этом медик не успокоился: он подал еще один иск о защите чести и достоинства, чтобы наказать блогера рублем.

# ШКОЛЬНИКОВ ХОТЯТ НАУЧИТЬ УВАЖАТЬ ПОЛИЦЕЙСКИХ

Ввести учебно-воспитательные программы для детей и молодежи по искоренению ненависти к правоохранительным органам предложили активисты Российской общественной инициативы. Эксперты считают, что у подрастающего поколения сложилось неприязненное и даже пренебрежительное отношение к стражам порядка и это следует ис-

Как узнал «МК», общественники выступили с инициативой ввести во всех дошкольных и

школьных образовательных учреждениях программы по прививанию детям и молодежи уважения к действующему законодательству и правоохранительным органам. Для этого воспитанникам и школьникам предлагается изучать принципы работы блюстителей закона, а также сами законы, которые они обязаны исполнять.

возникло.

Как поясняют авторы петиции, после распада СССР среди молодых слоев российского общества сформировалось стойкое негативное отношение к сотрудникам правоохранительных органов. В обществе даже закрепились оскорбительные названия работников системы МВД такие как «мент», «му-

сор» и пр. Более того, негативное отношение стало проявляться не только к стражам порядка, но и к лицам, помогающим их работе, которых стали называть стукачами. Так называемых стукачей ненавидели не меньше, чем опасных преступников. Как итог: эффективность работы стражей порядка заметно упала. По мнению

народных экспертов, в настоящее время мало что изменилось. Если в СССР общество готово было безвозмездно помогать работе милиции, то сейчас граждане не хотят принимать в этом участие даже при сохранении анонимности. Все вышеперечисленное привело к грустным последствиям: в случае происшествия молодые люди вместо оказания помощи пострадавшим снимают трагедию на камеру телефона, чтобы потом выло-

сторана, приехавший в Москву из Сыктывкара, проживал в однокомнатной квартире вместе с

ной комнате закончилась ками. В 10 часов утра 5 трагически для 31-летнего апреля он еще был жив мужчины, проживающего написал сообщение жене. на улице Молодцова. Он Около 11 часов зашел в ванную комнату, чтобы скончался от удара тоосвежиться перед рабо-Как стало известно той. Когда супруга около «МК», шеф-повар ре-13.00 вернулась домой, то увидела мужа в ванной без сознания. В его ногах лежал телефон, заряжаю-

шийся от розетки.

супругой и тремя кош-Женщина не раз обращала внимание на опасную привычку мужа - он читал книги с телефона, принимая ванну, а также переписывался по мессенджерам. Для этого он даже провел удлинитель от розетки в коридоре. Воду мужчина обычно полностью спускал и был уверен, что это убережет